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KoOnynmig Xwepnc E.

OEMA 1° (BaOpoi 1,5+2)

a. Kot ota dvo exkkpepr] tov OumAavold GYNUOTOS Ol
pélec TtV oQOIPIKOV  cORATOV  mov  givot
avapTNUEVEG 0TO KAT® akpo kdbe vipatoc givor ioeg
ue M = 0,500 kg. Zto apiotepd ekkpepés n palo eivon
OYE00OV OMUELOKN Kol TO VAR givon afapéc e unKog
L = 1,00 m. Zto 06e&l0 exkpepés n palo M
KOTOVEUETAL GE GPaplkd PAod aktivag R = L/2 kot
10 Vo eivonl afoapéc pe punkog L/2. Na vroAoyicete
N GLYVOTNTO TAAAVTMOTG TOV VO EKKPEUDV.

B. H e&iowon xivnong tov evoc amod ta dvo ekkpeun| givat: X = A cos(wt + ¢). Tn ypovikn otyun
t = 0 s n pala tov ekkpepovg Ppioketar de€d and ™ Oéomn wwoppomiag (Xo > 0) ko €xet

UmaxV3

oM

TayvTTOL Vo = — . No vroAoyicete ) otabepd @AoMg ¢ TG TAAAVTOONC.

OEMA 2° (BaOpoi 3,5)

Elote emPAénov punyovikoc ce po ypoupn mopoymyns n omoia meptlapfdver dvo (2) drakpirég
EPYOOIOKEG UOVADES OTIG OToieg Ol 100dVVaUEG MyooTabueg ékbeonc o BopvPo sivar avtictoya
L; =91 dB «ot L, = 88 dB. Ot gpyalduevot vroypeodvtal va popdlovv to nuepioto mpapld tovg
woypova o Kabe (o amd Tig dvo povadec. Eoelg wg unyovikdg koaieiote vo vmoloyicete to
LEYIOTO EMTPENTO MPAPLO KABE epyalouevov oe nuepnotla fact. Atvetar 6Tt n €Yot Nyootadun
Yo, oxThmpn nuepnota epyociao ivat Lmax = 87 dB.

OEMA 3° (BaOpoi 3)
Otav évo KOHO TPOCTINTEL GTN SLYWPICTIKY EMPAVELNL OLO HECOV, dlodddUeEVO amd 10 péso 1
PO 10 HECO 2, €vo. PEPOC TOL KVUOTOG OVOKAATAL Tiow oto péGo 1 Kol To VTOAOITO UEPOC
Jmepva TN SOPICTIKY EMPAVELR KOt d1adidetan 6to PHéGo 2. AV v1, L2 €lval Ol TOYVTNTES TOL
KOpatog oto péco 1 ko 6to péco 2, avrictorya, kot Dj, Dy, Dy glvor ta TAGT TOL TPOGTINTOVTOG
KOLOTOC, TOL OVOKAMDUEVOL KOUOTOS KOt TOL KOUOTOG Tov dtomepvd 6to péco 2, tote ta TAdn Dy
kot Dy dtvovton amd tic oyéoelc:

p,=2""p kat D, = 2V D;

Uy + Uy Uy + Uy

Noa eKQpaoeTE TIC TAPATAV® EEIGMOELS GLVOPTIGEL TOV JEIKTMOV O1dOAaoNg 11 Kot 12 Tov péoov 1
KOl TOV HEGOVL 2, avTioTOlo KOl OTN] CLUVEXELN VO OlEPELVNCETE TOTE 1 Ol0pPopd Pdong HeTa&d
TPOCTITTOVTOG KOl OLVOKADUEVOL KOHOTOG, KOOMG Kot PETAED TPOGTIMTOVTOG KOUATOS Kol KOLOTOG
7oL domepva 6to PEGo 2 eivan undé poipeg (= 0 rad) | 180 poipeg (= w rad)

IMowég ava 0épa 6 m0600TO emti TOv péyreTov fadpov.

AdBog mpaeic N oyt vroroyicuoi tpdéewv: ‘Ewc kot —20%

AdBog amddoon amoterecudtov (Lovades kot onuavtikd ynoeia): "Ewg ko1 —10%

Oyt a&oAdynon omoteAeoUdTOV MG TPOG TV amodoyn Tove: Ewg ka1 —20%

H ypnon tvmoloyiov mov dev divetar kot dev amodetkvieTon Ba dtaypdpeton Kat dev Ba alloloyeitar.
O¢pa Tov amortel oynpo Bo undeviletal, Mg AcUPES Kol 0OPIoTO, OV OEV OYEJACTEL TO KATAAANAO GO
To 6épa 1 amaitel oynua.
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ITAPAKAHXH!!!

Noa BaBuoioynoete pe gilkpivela v tpogtopacio cag yio v eEétacn otn Puoikn:

KaBorov = 0-2 , EAmng = 3—4, Métpuo = 56 , Ixavoromrtikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoAheg hevkég 11 oyedov Aevkég ywpic Pabud mpoetoaciog Oa aviioToryohv Ge TPOETOLOGIO
eortnt «Kabdrov = 0-2»

IMPOXOXH!!! ITPOXOXH!!!

Ta pova dedopéva divovtor Tapoakdatw. OToladnToTe AN oXEoN TPETEL VAL ATOOEIKVOETAL
Ta amoteréopato TV aplOuNTIK®OV TPAEemv va YpapoOv Le 3 onUavtikd ynoio.
To 6épa 1o amottel oyqual!!

AEAOMENA

Emtéyyvvon g Bapvmrag: g = 9,80 m/s°.

L I
[Teplodog amAov ekkpepovg: T = 271\/; [Tepiodog puokov ekkpepoVs: T = 21 /m_gd

L = unkog vipatog amdob ekkpepos, M = pdla puokoy KKPeUOD]
| = Pomr] adpavelag cmUotog og Tpog aEova mov améyel omootact d and to kévipo paleg Tov.

Ospnua Steiner: I = I, + md?

2
I.m O@OLPLKOV @AOLOV: [, = §mR2

Méyiot nyootddun ékBeong og 06pvPo givon 87 dB yia 8wpn nuepnotla epyacia
I

HyxootdOun oedB: L = 1010g1— I, = 10712 W/m?
0

AoyaplBukn tavtotnta: y =logx = x =107

- o . Hxntwn loxds P
VTROT MXMTUCOL KORATOS: 1= NMovasa Empaveiag S

Lot o p Evépyelx _E
oxbg mnTKoy kbpatos: P = mr—mre Xpovov T

v
Oplouog Tov Selktn Stdhaon: n = ?0

Vo = TOYOTNTO KOUOTOG GTOV AEPOL 1) GTO KEVO.

v = ToOTNTO KOUATOG LEGH GE LEGO O1A.000NG

KAAH EIIITYXIA



